

Відбувся IV Міжнародний форум «Трансфертне ціноутворення та міжнародне податкове планування-2018».

23 травня 2018 р. в м. Києві відбувся IV Міжнародний форум «Трансфертне ціноутворення та міжнародне податкове планування-2018».

Організаторами заходу виступили - Міжнародний правовий центр EUCON та Міжнародний аудиторський союз. ВГО «Спілка податкових консультантів України» виступила інформаційним партнером Форуму.

На даному заході **Людмила Рубаненко**, керівник групи експертів ВГО «Спілка податкових консультантів України» була модератором **сесії 5: «Практичні кейси з трансфертного ціноутворення»**

У ході першої панельної дискусії на тему: **«Як міжнародні податкові тренди будуть впливати на податкову систему України та трансфертне ціноутворення зокрема?»** виступили Голова Стратегічної групи радників Прем'єр-міністра України **Іван Міклош**, Перший секретар Представництва Європейського Союзу в Україні **Олександра Яновська**, Радник з питань державних фінансів Німецького товариства міжнародного співробітництва **Руслан Лазаренко**, Директор Департаменту аудиту ДФС України **Наталія Рубан**, Начальник Управління реформування фінансового сектора Департаменту стратегії і реформування НБУ **Євген Степанюк**, Головний державний інспектор Управління митної вартості департаменту адміністрування митних платежів ДФС України **Анна Хабло**, Начальник відділу перевірок трансфертного ціноутворення Департаменту податкового та митного аудиту ДФС України **Микола Мішин**, а також представники професійних громадських організацій та Бізнес-Асоціацій.

В рамках заходу обговорювали питання ТЦО і BEPS, як буде працювати ТЦО в разі введення податку на виведений капітал; ризики ТЦО при операціях з формально непов'язаними компаніями; новий порядок проведення самостійних коригувань; податковий контроль на конкретних прикладах; нові правила узгодження цін з контролюючим органом; економічний аналіз операцій, вибір методу - складності, нестандартні операції; нюанси застосування податкових норм (в т.ч. про штрафні санкції) для різних звітних періодів; наради щодо актуалізації документації; корисна судова практика. Останні новації законодавства в сфері трансфертного ціноутворення, проаналізували практику податкового контролю контрольованих операцій та основні помилки платників податків.